
626

Serie IP68

Eigenschaften

IP
68

Die beweglichen und fest montierten Gehäuse der Serien CGK/MGK und 
CG/MG (Anbau- und Tüllengehäuse) für schwere Rechtecksteckverbinder 
vereinen die hohe Schutzart IP68 gemäß EN IEC 60529 (wobei die 
tatsächliche Schutzart IP66/IP68/IP69 beträgt) mit hoher mechanischer 
Robustheit sowie erhöhter Störfestigkeit und Abschirmung der Umgebung 
gegen EMV-Strahlung.
Die Gehäuse gewährleisten maximalen Schutz vor äußeren Einflüssen, 
insbesondere den Schutz von Personen vor Berührung gefährlicher 
Komponenten im Gehäuseinneren (Schutz vor Stromschlag durch 
Direktkontakt) sowie den Schutz der installierten Kontakteinsätze vor dem 
Eindringen von Fremdkörpern (Staub) und Flüssigkeiten.
Der hermetische Verschluss zwischen Anbaugehäuse und Montageplatte 
wird mit einer O-Ring-Dichtung gewährleistet, die in eine Nut am 
Gehäuseboden eingelegt wird.
Ein zweiter O-Ring um den gesamten Gehäuserand garantiert den 
hermetischen Verschluss zwischen dem Tüllengehäuse und dem fest
montierten Gehäuse bei gestecktem und verriegeltem Zustand.
Um den hermetischen Verschluss zu gewährleisten, wenn das Gehäuse 
an einem Schaltschrank montiert wird, kann es sich als erforderlich 
erweisen, an der Schalttafel den als Zubehör separat erhältlichen 
Montagerahmen mit vier Gewindebohrungen M 6 zu installieren.
Die Befestigungsschrauben werden vom Gehäuseinneren durch 
die an der Platte realisierten Bohrungen geführt und nicht mit den 
herkömmlichen Muttern, sondern in den Gewindebohrungen M 6 des 
Rahmens verschraubt. Die Befestigungslöcher für die Anbaugehäuse 
wurden innerhalb des Umfangs der O-Ring-Dichtung angeordnet, um 
zusätzliche Dichtungen zu vermeiden.
Obwohl die Gehäuse im Vergleich zu den Standardmodellen größer 
ausgelegt sind, um mehr Raum für die Verdrahtung zu bieten, um 
die Wände zu verstärken und eine höhere mechanische Festigkeit zu 
erzielen, sind die Einschraubmaße für Kontakteinsätze unverändert 
geblieben und entsprechen denen der Standardausführung. Die Serie ist 
mit Bajonett- oder Schraubverschlüssen erhältlich.
Die zwei Verschlusspunkte sind asymmetrisch an der Schmalseite 
angeordnet, um optimale Abdichtung und rationale Raumausnutzung bei 
mehreren, nebeneinander positionierten Gehäusen zu garantieren. Die 
Verriegelungen sind bei beiden Versionen aus hochwertigem Edelstahl 
und am Tüllengehäuse fest verankert. Zur Bedienung dieser Verschlüsse 
kann alternativ ein Schraubendreher mit flacher Spitze (1,5 mm) oder 
ein Sechskantschlüssel (SW 10) verwendet werden. Die Anbau- und 
Tüllengehäuse der Serie CG/MG sind aus einer Aluminiumguss-
Legierung mit besonders hoher Beständigkeit gegen Salzkorrosion.
Die Gehäuse der Serie CGK/MGK bestehen aus Zinkdruckguss. Das 
Oberflächen-Finish der Serie CG/MG mit Epoxidpulverbeschichtung auf 

Polyesterbasis ist besonders kratz- und schlagbeständig und verleiht eine 
gute Chemikalienbeständigkeit.
Die Oberfläche der Serie CGK/MGK (Größe “21.21”) wird durch eine 
schwarze Verchromung RoHS 2 konform realisiert.
Die Metalldeckel sind aus den gleichen hochwertigen Materialien gefertigt 
wie die Gehäuse und können mit einer Fangschnur an diesen befestigt 
werden.

Anwendungsbereich
Für externe Verbindungen in Fahrzeugen, bei aggressiven und feuchten 
Umgebungen oder für Verbindungen, die vor elektromagnetischen 
Störungen abgeschirmt werden müssen.
Besonders geeignet für Anwendungen im Bahnsektor und überall dort, wo 
hohe Beständigkeit gegen Druck, Aufprall und Korrosion bei gleichzeitiger 
Schutzart IP66/IP68/IP69 gefordert sind.
Darüber hinaus garantieren diese Gehäuse eine hohe Schirmdämpfung 
für elektromagnetische Verträglichkeit.
Die auf dem Gehäuse ausgewiesene oder zugeordnete Schutzart IP68 
wird bei korrekter Installation und mit Kabelverschraubungen mit gleichen 
oder höherwertigen Eigenschaften gewährleistet.

Schutzart nach EN IEC 60529
Im gesteckten und verriegelten Zustand schützen die Gehäuse 
CGK/MGK (“21.21”) und CG/MG die installierten Kontakteinsätze vor 
äußeren Einflüssen wie mechanischen Beanspruchungen, Fremdkörpern, 
Feuchtigkeit, Staub, Wasser oder anderen Flüssigkeiten, z. B. 
Reinigungs- und Kühlflüssigkeiten, Öle usw.
Die von den Gehäusen gewährleistete Schutzart IP68 ist in 
EN IEC 60529 beschrieben, wo Gehäuse entsprechend ihrem Schutz 
gegen das Eindringen von Fremdkörpern und Flüssigkeiten klassifiziert 
werden.
IP68 = vollständiger Schutz gegen Staub und gegen Berührung 
gefährlicher Komponenten mit Hilfe einer Zugangssonde der Größe von 
Ø 1 mm (1. Kennziffer) sowie dem Schutz gegen dauerndes 
Untertauchen (> 30 Minuten) in einer Tiefe von > 1 m (2. Kennziffer).
Ferner bestehen diese Gehäuse die Tests für die Schutzart IPX6 gemäß 
IEC/EN 60529 und die Schutzart IPX9K gemäß DIN 40050-9.

Die folgende Tabelle zeigt ausschließlich die Schutzart IP68. Die 
vollständige Tabelle der im IP-Standard spezifizierten Schutzarten 
befindet sich auf Seite 46.

Serien CGK/MGK (“21.21”)
und CG/MG (“44.27”, “57.27”, “77.27”, “104.27”)

ERSTE 
Kennziffer

Schutzart

FREMDKÖRPER
ZWEITE 
Kennziffer

Schutzart

WASSER

6
Vollständig staubdicht

8
Schutz gegen andauerndes 
Untertauchen in Dauer und 
Tiefe stärker als Schutzart 
IPX7.
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IP68

A  Vertikale oder horizontale Kabelausgänge mit verschiedenen 
PG-Gewinden (Artikelbezeichnung mit “C” beginnend) 
oder metrischen Gewinden (Artikelbezeichnung mit ”M” 
beginnend) nach EN 60423 und Kabelverschraubungen 
nach EN IEC 62444 (vormals EN 50262).

B  Robuste, korrosionsfeste Gehäuse aus Aluminiumdruckguss 
mit RoHS 2-konformer Chromatierung. Gehäuseformen: 
Anbau-, Tüllen- und Sockelgehäuse.

C  Epoxidpulverbeschichtung auf Polyesterbasis, RAL 
9005 schwarz, mit hoher Widerstandsfähigkeit gegen 
starke mechanische Belastungen sowie aggressive 
Umweltbedingungen (nur CG/MG).

D  Kontakteinsätze aus UL-zertifiziertem, selbstverlöschendem, 
glasfaserverstärktem Kunststoff mit einem 
Betriebstemperaturbereich zwischen -40 °C und +125 °C.

E  Profil der Kontakteinsätze mit asymmetrischen 
Führungsschienen, die Fehlsteckungen verhindern. Die 
Kontakteinsätze haben eine mechanische Lebensdauer 
von 500 oder mehr Steckzyklen, je nach mechanischer 
Beanspruchung.

F  Kontakteinsätze, je nach Typ und Serie, nach 
EN IEC 61984  (vormals DIN VDE 0627) zertifiziert mit 
Kennzeichnung nach UL und CSA sowie EAC (Eurasian 
Customs Union) und CQC (China).

G  Gehäusedichtungen aus NBR. Diese sind 
alterungsbeständig und resistent gegen Öle und Treibstoffe. 
Mit entsprechenden Kabelverschraubungen (nicht 
mitgeliefert) garantieren sie den Schutzgrad IP66/IP68/IP69 
für verriegelte Steckverbinder. Alle Gehäusedichtungen sind 
innenliegend und somit geschützt vor UV-Strahlung und 
anderen Umwelteinflüssen.

H  Es werden zwei Verriegelungssysteme angeboten: 
Schraubverriegelung mit Sechskantkopf-Schrauben 
aus Edelstahl oder Bajonettverriegelung. Beide 
Verschlusssysteme bestehen aus Edelstahlkomponenten 
(Sechskantschraubenkopf SW 10 mit Schlitz) und sind 
gegen Verlieren gesichert. Das Anzugsmoment des 
Schraubverschlusses beträgt 2,5 Nm.

I  Alle Kontakteinsätze mit unverlierbaren Schrauben und 
Federscheiben um Lockerung durch Erschütterungen zu 
verhindern.

J  Kontaktposition erkennbar anhand beidseitiger Nummerierung 
durch Laser- oder Drucktechnik auf dem Einsatz.

K  Crimpeinsätze mit versilberten oder vergoldeten Kontakten, 

Einsätze mit Käfigzugfederklemme (SQUICH®), Einsätze 
mit Schraubanschluss und unverlierbaren Schrauben, 
Anschlussverteiler mit Käfigzugfederklemme oder 
Schraubanschluss.

L  Voreilender Schutzleiteranschluss mit großer Kontaktoberfläche.

M  Anbaugehäuse mit Befestigungspunkten innerhalb des 
Dichtungsbereiches.

N  Großer Anschlussraum für eine einfache und EMV-gerechte 
Verdrahtung.

O  EMV-Kontaktfläche für eine gute Abschirmung. Des weiteren 
bieten die Gehäuse einen Schutz gegen Stoß und 
Schwingungen gemäß EN 61373 und Wasser unter Druck 
gemäß (IPX9).

Serie CG/MG (“44.27”, “57.27”, “77.27”, “104.27”)

SCHRAUB-
VERRIEGELING

BAJONETT-
VERRIEGELUNG
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CGK I CGK I B

45,4

22,4

36,7

30 M4

ø 4,2 23,6

32,3

41

28

26

8,339,5

M4
N°4

38

41,4

59
41 13

41
51

41

39,5

M4
N°4

38
41
59

13

Pg/M
41,4

41
51

ø 4,2

21,3

21,3 30

max 4 mm

-  Die Dichtung und die mitgelieferte 
Befestigungsschraube des Einsatzes abnehmen.

-  Zur Befestigung des Einsatzes Schraube mit 
Dichtung aus dem Lieferumfang des Gehäuses 
verwenden (außer CD 08, siehe Hinweis oben).

*  Um mit dem Kontakteinsatz CD 08 die Schutzart IP68 
zu gewährleisten, muss zusätzlich das Set CKR 65 D 
erworben werden. 
 
  Verwenden Sie in diesem Fall nicht die mit dem 

Gehäuse mitgelieferte Schraube.

Anbaugehäuse CGK I
ohne Kabelausgang (auf Anfrage) 1)    CGK IA
mit Kabelausgang, geschlossenem Boden 1)    CGK IAP13 13,5 MGK IAP20 20

Gehäuse Größe “21.21”

CGK und MGK Ausführung hohe Schutzart IP68
Anbaugehäuse Anbaugehäuse gewinkelte Ausführungpassende Einsätze: Seite:

CK 3- und 4-polig + m 58
CKS 3- und 4-polig + m -
CKSH 3- und 4-polig + m 63
CD * 8-polig 67
CQ4 2-polig + m 182
CQ4 H 2-polig + m 183
CQ4 3-polig + m 184
CQ 5-polig + m 186
CQ 7-polig + m 187
CQ 12-polig + m 189
CQ 21-polig 190
CJ KF (verwendbar nur in Gehäusen I)  223
CJK 8FT  226
CJK 8IFT  226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

CGK I CGK IA

CGK IAP und MGK IAP

IP
68

Beschreibung Artikel-     Artikel-   Ausgang  Artikel-   Ausgang
 bezeichnung    bezeichnung  Pg bezeichnung M

Montageausschnitt Gehäuse CGK IA in mm

Montageausschnitt Gehäuse CGK/MGK IAP in mm

ANBAUGEHÄUSE GEWINKELTE AUSFÜHRUNG

Montageausschnitt Gehäuse CGK I in mm

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGKCP FX
(Seite 697)

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

1)  Nicht geeignet für Kontakteinsätze der Serie CQ4

ANBAUGEHÄUSE GEWINKELTE AUSFÜHRUNG
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i

60,8

Pg
M

32,545,6 32,5

M25

45,6

62,8

IP68
Gehäuse Größe “21.21”

CGK und MGK Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)
Tüllengehäuse Tüllengehäusepassende Einsätze: Seite:

CK 3- und 4-polig + m 58
CKS 3- und 4-polig + m -
CKSH 3- und 4-polig + m 63
CD * 8-polig 67
CQ4 2-polig + m 182
CQ4 H 2-polig + m 183
CQ4 3-polig + m 184
CQ 5-polig + m 186
CQ 7-polig + m 187
CQ 12-polig + m 189
CQ 21-polig 190
CJ KM (verwendbar nur in Tüllengehäusen) 223
CJK 8MT  226
CJK 8IMT  226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

gerader Kabelausgang 1) CGK V13 13,5 MGK V20 20
gerader Kabelausgang     MGK V25 25

-  Die Dichtung und die mitgelieferte 
Befestigungsschraube des Einsatzes abnehmen.

-  Zur Befestigung des Einsatzes Schraube mit 
Dichtung aus dem Lieferumfang des Gehäuses 
verwenden (außer CD 08, siehe Hinweis oben).

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGKCP MB
(Seite 697)

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

*  Um mit dem Kontakteinsatz CD 08 die Schutzart IP68 
zu gewährleisten, muss zusätzlich das Set CKR 65 D 
erworben werden. 
 
  Verwenden Sie in diesem Fall nicht die mit dem 

Gehäuse mitgelieferte Schraube.

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-  Ausgang
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung M

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

Type 12
Type 4/4X nur
mit CKR 65 (D)
in Vorbereitung

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

1)  Nicht geeignet für Kontakteinsätze der Serie CQ4
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ø 4,2

21,3

21,3 30

CGK I CGK I B

45,4

22,4

36,7

30

ø 4,2 23,6

32,3

Anbaugehäuse CGK I B

Gehäuse Größe “21.21”

CGK Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonettverschluss)
Anbaugehäuse

IP
68

Beschreibung Artikel- 
 bezeichnung

Montageausschnitt Gehäuse CGK I B in mm

-  Die Dichtung und die mitgelieferte 
Befestigungsschraube des Einsatzes abnehmen.

-  Zur Befestigung des Einsatzes Schraube mit 
Dichtung aus dem Lieferumfang des Gehäuses 
verwenden (außer CD 08, siehe Hinweis oben).

passende Einsätze: Seite:
CK 3- und 4-polig + m 58
CKS 3- und 4-polig + m -
CKSH 3- und 4-polig + m 63
CD * 8-polig 67
CQ4 2-polig + m 182
CQ4 H 2-polig + m 183
CQ4 3-polig + m 184
CQ 5-polig + m 186
CQ 7-polig + m 187
CQ 12-polig + m 189
CQ 21-polig 190
CJ KF (verwendbar nur in Gehäusen I)  223
CJK 8FT  226
CJK 8IFT  226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGKCP FX
(Seite 697)

*  Um mit dem Kontakteinsatz CD 08 die Schutzart IP68 
zu gewährleisten, muss zusätzlich das Set CKR 65 D 
erworben werden. 
 
  Verwenden Sie in diesem Fall nicht die mit dem 

Gehäuse mitgelieferte Schraube.

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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i

32,5

M25

45,6

62,860,8

Pg
M

32,545,6

IP68

Tüllengehäuse mit geradem Kabelausgang 1) CGK V13 B 13,5 MGK V20 B 20
Tüllengehäuse mit geradem Kabelausgang     MGK V25 B 25

Gehäuse Größe “21.21”

CGK und MGK Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonettverschluss)
Tüllengehäuse Tüllengehäuse

-  Die Dichtung und die mitgelieferte 
Befestigungsschraube des Einsatzes abnehmen.

-  Zur Befestigung des Einsatzes Schraube mit 
Dichtung aus dem Lieferumfang des Gehäuses 
verwenden (außer CD 08, siehe Hinweis oben).

passende Einsätze: Seite:
CK 3- und 4-polig + m 58
CKS 3- und 4-polig + m -
CKSH 3- und 4-polig + m 63
CD * 8-polig 67
CQ4 2-polig + m 182
CQ4 H 2-polig + m 183
CQ4 3-polig + m 184
CQ 5-polig + m 186
CQ 7-polig + m 187
CQ 12-polig + m 189
CQ 21-polig 190
CJ KM (verwendbar nur in Tüllengehäusen) 223
CJK 8MT  226
CJK 8IMT  226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC  239
CX 1/2 BD  243

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

*  Um mit dem Kontakteinsatz CD 08 die Schutzart IP68 
zu gewährleisten, muss zusätzlich das Set CKR 65 D 
erworben werden. 
 
  Verwenden Sie in diesem Fall nicht die mit dem 

Gehäuse mitgelieferte Schraube.

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-  Ausgang
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung M

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGKCP MB
(Seite 697)

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

Type 12
Type 4/4X nur
mit CKR 65 (D)
in Vorbereitung

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

1)  Nicht geeignet für Kontakteinsätze der Serie CQ4
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CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

133 58

29

32
35

ø 6,5

52 70

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

156
127

Pg/M
110

60

58

Ø 8,5
Ø 8,5

Pg/M

passende Einsätze:  Seite:

CDD 24 -polig + m 76
CDS 9-polig + m -
CDSH 9-polig + m 86
CDSH NC 6 -polig + m 95
CNE 6 -polig + m 110
CSE 6 -polig + m -
Serie CSH 6 -polig + m 110
CSH S 6 -polig + m 122
CCE 6 -polig + m 130
CSS 6 -polig + m 148
CQE 10 -polig + m 168
MIXO 2 Module 262 – 317

Gehäuse Größe “44.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)

Anbaugehäuse   CGI 06
Sockelgehäuse       CGP 06.29 29 MGP 06.32 32

Anbaugehäuse Sockelgehäuse

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

CGI  CGP und MGP

IP
68

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Beschreibung Artikel-     Artikel-   Ausgang  Artikel-   Ausgang
 bezeichnung    bezeichnung  Pg bezeichnung M

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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i

CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06
133

31

58

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

101

133

Pg/M

Pg
M

58

Gehäuse Größe “44.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)

mit seitlichem Kabelausgang  CGO 06.16 16  MGO 06.25 25 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 06.21 21  MGO 06.32 32 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 06.29 29
mit geradem Kabelausgang  CGV 06.16 16 MGV 06.25 25 
mit geradem Kabelausgang  CGV 06.21 21 MGV 06.32 32 
mit geradem Kabelausgang  CGV 06.29 29 MGV 06.40 40
Schutzdeckel mit Verschraubung für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 06

Tüllengehäuse Schutzdeckel

CGO/MGO und CGV/MGV CGC

IP68

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CDD 24-polig + m 76
CDS 9-polig + m -
CDSH 9-polig + m 86
CDSH NC 6-polig + m 95
CNE 6-polig + m 110
CSE 6-polig + m -
Serie CSH 6-polig + m 110
CSH S 6-polig + m 122
CCE 6-polig + m 130
CSS 6-polig + m 148
CQE 10-polig + m 168
MIXO 2 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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32
35

ø 6,5

52 70

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

133 58

29

Gehäuse Größe “44.27“

CG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonett-Verschluss)

Anbaugehäuse    CGI 06 B

Anbaugehäuse

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

CGI B

IP
68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

passende Einsätze:  Seite:

CDD 24-polig + m 76
CDS 9-polig + m -
CDSH 9-polig + m 86
CDSH NC 6-polig + m 95
CNE 6-polig + m 110
CSE 6-polig + m -
Serie CSH 6-polig + m 110
CSH S 6-polig + m 122
CCE 6-polig + m 130
CSS 6-polig + m 148
CQE 10-polig + m 168
MIXO 2 Module 262 – 317

Beschreibung Artikel- 
 bezeichnung

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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i

133

31

58101

133

Pg/M

Pg
M

58

Gehäuse Größe “44.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonett-Verschluss)

mit seitlichem Kabelausgang   CGO 06.16 B 16  MGO 06.25 B 25 
mit seitlichem Kabelausgang   CGO 06.21 B 21  MGO 06.32 B 32 
mit seitlichem Kabelausgang   CGO 06.29 B 29
mit geradem Kabelausgang   CGV 06.16 B 16 MGV 06.25 B 25 
mit geradem Kabelausgang   CGV 06.21 B 21 MGV 06.32 B 32 
mit geradem Kabelausgang   CGV 06.29 B 29 MGV 06.40 B 40
Schutzdeckel mit Bajonett für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 06 B

Tüllengehäuse Schutzdeckel

CGO/MGO B und CGV/MGV B CGC B

IP68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CDD 24-polig + m 76
CDS 9-polig + m -
CDSH 9-polig + m 86
CDSH NC 6-polig + m 95
CNE 6-polig + m 110
CSE 6-polig + m -
Serie CSH 6-polig + m 110
CSH S 6-polig + m 122
CCE 6-polig + m 130
CSS 6-polig + m 148
CQE 10-polig + m 168
MIXO 2 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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32
35

ø 6,5

65 83

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

146 58

29

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

169
140

Pg/M
110

60

58

Ø 8,5
Ø 8,5

Pg/M

Gehäuse Größe “57.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)
Anbaugehäuse Sockelgehäuse

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

CGI  CGP und MGP

IP
68

Anbaugehäuse   CGI 10
Sockelgehäuse        CGP 10.29 29 MGP 10.32 32

passende Einsätze:  Seite:

CDD 42  -polig + m 78
CDS 18  -polig + m -
CDSH 18  -polig + m 87
CNE 10  -polig + m 111
CSE 10  -polig + m -
CSH 10  -polig + m 111
CSH S 10  -polig + m 123
CCE 10  -polig + m 131
CMSH 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 136
CMCE 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 137
CSS 10  -polig + m 149
CQE 18  -polig + m 169
Serien CX 8/24  -polig + m 194
MIXO 3 Module 262 – 317

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Beschreibung Artikel-     Artikel-   Ausgang  Artikel-   Ausgang
 bezeichnung    bezeichnung  Pg bezeichnung M

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69



637

i

CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06

146

31

58

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

101

Pg/M

Pg
M

58146

Gehäuse Größe “57.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)
Tüllengehäuse Schutzdeckel

IP68

mit seitlichem Kabelausgang   CGO 10.16 16 MGO 10.25 25 
mit seitlichem Kabelausgang   CGO 10.21 21 MGO 10.32 32 
mit seitlichem Kabelausgang   CGO 10.29 29
mit geradem Kabelausgang   CGV 10.16 16 MGV 10.25 25 
mit geradem Kabelausgang   CGV 10.21 21 MGV 10.32 32 
mit geradem Kabelausgang   CGV 10.29 29 MGV 10.40 40
Schutzdeckel mit Verschraubung für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 10

CGO/MGO und CGV/MGV CGC

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CDD 42  -polig + m 78
CDS 18  -polig + m -
CDSH 18  -polig + m 87
CNE 10  -polig + m 111
CSE 10  -polig + m -
CSH 10  -polig + m 111
CSH S 10  -polig + m 123
CCE 10  -polig + m 131
CMSH 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 136
CMCE 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 137
CSS 10  -polig + m 149
CQE 18  -polig + m 169
Serien CX 8/24  -polig + m 194
MIXO 3 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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32
35

ø 6,5

52 70

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

146 58

29

CGI B

Gehäuse Größe “57.27“

CG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonett-Verschluss)

Anbaugehäuse   CGI 10 B

Anbaugehäuse

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

IP
68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

passende Einsätze:  Seite:

CDD 42  -polig + m 78
CDS 18  -polig + m -
CDSH 18  -polig + m 87
CNE 10  -polig + m 111
CSE 10  -polig + m -
CSH 10  -polig + m 111
CSH S 10  -polig + m 123
CCE 10  -polig + m 131
CMSH 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 136
CMCE 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 137
CSS 10  -polig + m 149
CQE 18  -polig + m 169
Serien CX 8/24  -polig + m 194
MIXO 3 Module 262 – 317

Beschreibung Artikel- 
 bezeichnung

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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i

146

31

58101

Pg/M

Pg
M

58146

Gehäuse Größe “57.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonett-Verschluss)

mit seitlichem Kabelausgang   CGO 10.16 B 16 MGO 10.25 B 25 
mit seitlichem Kabelausgang   CGO 10.21 B 21 MGO 10.32 B 32 
mit seitlichem Kabelausgang   CGO 10.29 B 29
mit geradem Kabelausgang   CGV 10.16 B 16 MGV 10.25 B 25 
mit geradem Kabelausgang   CGV 10.21 B 21 MGV 10.32 B 32 
mit geradem Kabelausgang   CGV 10.29 B 29 MGV 10.40 B 40
Schutzdeckel mit Bajonett für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 10 B

Tüllengehäuse Schutzdeckel

CGO/MGO B und CGV/MGV B CGC B

IP68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CDD 42  -polig + m 78
CDS 18  -polig + m -
CDSH 18  -polig + m 87
CNE 10  -polig + m 111
CSE 10  -polig + m -
CSH 10  -polig + m 111
CSH S 10  -polig + m 123
CCE 10  -polig + m 131
CMSH 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 136
CMCE 3 + 2 Hilfsk.  -polig + m 137
CSS 10  -polig + m 149
CQE 18  -polig + m 169
Serien CX 8/24  -polig + m 194
MIXO 3 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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32
35

ø 6,5

86 103

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

166 58

29

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

189
160

121
Pg/M

60

58

Ø 8,5
Pg/M

Gehäuse Größe “77.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)
Anbaugehäuse Sockelgehäuse

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

CGI  CGP und MGP

IP
68

Anbaugehäuse   CGI 16
Sockelgehäuse       CGP 16.36 36 MGP 16.40 40

passende Einsätze:  Seite:

CD 40  -polig + m 70
CDD 72  -polig + m 79
CDS 27  -polig + m -
CDSH 27  -polig + m 88
CNE 16  -polig + m 112
CSE 16  -polig + m -
CSH 16  -polig + m 112
CSH S 16  -polig + m 124
CCE 16  -polig + m 132
CMSH, CMCE 6 + 2 Hilfsk.  -polig + m 138 – 139
CSS 16  -polig + m 150
CQE 32  -polig + m 170
CQEE 40  -polig + m 176
CP 6  -polig + m 178
CX 6/12, 6/36 und 12/2  -polig + m 197 – 199
CX 4/0 und 4/2  -polig + m 200 – 201
MIXO 4 Module 262 – 317

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Beschreibung Artikel-     Artikel-   Ausgang  Artikel-   Ausgang
 bezeichnung    bezeichnung  Pg bezeichnung M

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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i

CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06

166

31

58

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

Pg/M

Pg
M

58

111

166

Gehäuse Größe “77.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)
Tüllengehäuse Schutzdeckel

CGO/MGO und CGV/MGV  CGC

IP68

mit seitlichem Kabelausgang  CGO 16.21 21 MGO 16.32 32 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 16.29 29 MGO 16.40 40 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 16.36 36 MGO 16.50 50
mit geradem Kabelausgang     MGV 16.25 25 
mit geradem Kabelausgang     MGV 16.225 25 x 2 
mit geradem Kabelausgang   CGV 16.21 21 MGV 16.32 32 
mit geradem Kabelausgang   CGV 16.221 21 x 2 
mit geradem Kabelausgang   CGV 16.29 29 MGV 16.40 40 
mit geradem Kabelausgang   CGV 16.36 36 MGV 16.50 50
Schutzdeckel mit Verschraubung für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 16

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CD 40  -polig + m 70
CDD 72  -polig + m 79
CDS 27  -polig + m -
CDSH 27  -polig + m 88
CNE 16  -polig + m 112
CSE 16  -polig + m -
CSH 16  -polig + m 112
CSH S 16  -polig + m 124
CCE 16  -polig + m 132
CMSH, CMCE 6 + 2 Hilfsk.  -polig + m 138 – 139
CSS 16  -polig + m 150
CQE 32  -polig + m 170
CQEE 40  -polig + m 176
CP 6  -polig + m 178
CX 6/12, 6/36 und 12/2  -polig + m 197 – 199
CX 4/0 und 4/2  -polig + m 200 – 201
MIXO 4 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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32
35

ø 6,5

86 103

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B

166 58

29

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

CGI B

Gehäuse Größe “77.27“

CG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonett-Verschluss)

Anbaugehäuse   CGI 16 B

Anbaugehäuse

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

IP
68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

passende Einsätze:  Seite:

CD 40  -polig + m 70
CDD 72  -polig + m 79
CDS 27  -polig + m -
CDSH 27  -polig + m 88
CNE 16  -polig + m 112
CSE 16  -polig + m -
CSH 16  -polig + m 112
CSH S 16  -polig + m 124
CCE 16  -polig + m 132
CMSH, CMCE 6 + 2 Hilfsk.  -polig + m 138 – 139
CSS 16  -polig + m 150
CQE 32  -polig + m 170
CQEE 40  -polig + m 176
CP 6  -polig + m 178
CX 6/12, 6/36 und 12/2  -polig + m 197 – 199
CX 4/0 und 4/2  -polig + m 200 – 201
MIXO 4 Module 262 – 317

Beschreibung Artikel- 
 bezeichnung

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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i

166

31

58
Pg/M

Pg
M

58

111

166

Gehäuse Größe “77.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonett-Verschluss)
Tüllengehäuse Schutzdeckel

CGO/MGO B und CGV/MGV B CGC B

IP68

mit seitlichem Kabelausgang  CGO 16.21 B 21 MGO 16.32 B 32 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 16.29 B 29 MGO 16.40 B 40 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 16.36 B 36 MGO 16.50 B 50
mit geradem Kabelausgang    MGV 16.25 B 25 
mit geradem Kabelausgang    MGV 16.225 B 25 x 2 
mit geradem Kabelausgang  CGV 16.21 B 21 MGV 16.32 B 3 
mit geradem Kabelausgang  CGV 16.221 B 21 x 2 
mit geradem Kabelausgang  CGV 16.29 B 29 MGV 16.40 B 40 
mit geradem Kabelausgang  CGV 16.36 B 36 MGV 16.50 B 50
Schutzdeckel mit Bajonett für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 16 B

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CD 40  -polig + m 70
CDD 72  -polig + m 79
CDS 27  -polig + m -
CDSH 27  -polig + m 88
CNE 16  -polig + m 112
CSE 16  -polig + m -
CSH 16  -polig + m 112
CSH S 16  -polig + m 124
CCE 16  -polig + m 132
CMSH, CMCE 6 + 2 Hilfsk.  -polig + m 138 – 139
CSS 16  -polig + m 150
CQE 32  -polig + m 170
CQEE 40  -polig + m 176
CP 6  -polig + m 178
CX 6/12, 6/36 und 12/2  -polig + m 197 – 199
CX 4/0 und 4/2  -polig + m 200 – 201
MIXO 4 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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32
35

ø 6,5

112 130

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B
193 58

29

CGP 06.29
MGP 06.32

CGP 10.29
MGP 10.32

CGP 16.36
MGP 16.40

CGP 24.36
MGP 24.40

CGP 24.236
MGP 24.240

216
187

121
Pg/M Pg/M

60

58

Ø 8,5

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

Gehäuse Größe “104.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)

Anbaugehäuse   CGI 24
Sockelgehäuse       CGP 24.36 36  MGP 24.40 40 
Sockelgehäuse       CGP 24.236 36 x 2  MGP 24.240 40 x 2

Anbaugehäuse Sockelgehäuse

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

CGI  CGP und MGP

IP
68

passende Einsätze:  Seite:

CD 64  -polig + m 72
CDD 108  -polig + m 81
CDS 42  -polig + m -
CDSH 42  -polig + m 89
CNE 24  -polig + m 113
CSE 24  -polig + m -
CSH 24  -polig + m 113
CSH S 24  -polig + m 125
CCE 24  -polig + m 133
CMSH 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 140
CMCE 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 141
CSS 24  -polig + m 151
CQE 46  -polig + m 171
CQEE 64  -polig + m 177
CX 4/8 und 6/6  -polig + m 204, 206
MIXO 6 Module 262 – 317

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Beschreibung Artikel-     Artikel-   Ausgang  Artikel-   Ausgang
 bezeichnung    bezeichnung  Pg bezeichnung M

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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i

MGV 24.50

MGO 24.32
MGO 24.40

MGV 24.325
MGV 24.32

MGV 24.232CGV 24.229
CGV 24.29
CGV 24.21

CGO 24.29
CGO 24.21

CGV 24.36 MGV 24.40

MGO 24.50

MGV 24.240

CGO 24.36

CGO 16.36

MGV 16.50

MGO 16.50

MGV 16.40CGV 10.36

CGO 16.21
CGO 16.29

CGV 16.21
CGV 16.221
CGV 10.29 MGV 16.32

MGV 16.225
MGV 16.25

MGO 16.40
MGO 16.32

MGO 10.25
MGO 10.32

MGV 10.25
MGV 10.32
MGV 10.40CGV 10.29

CGV 10.21
CGV 10.16
CGO 10.29
CGO 10.21
CGO 10.16

CGO 06.16
CGO 06.21
CGO 06.29
CGV 06.16
CGV 06.21
CGV 06.29 MGV 06.40

MGV 06.32
MGV 06.25

MGO 06.32
MGO 06.25

Pg/M

Pg
M

58

111

193

193

31

58

CGC 24

CGC 16

CGC 10

CGC 06

Gehäuse Größe “104.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Schraubverschluss)

mit seitlichem Kabelausgang  CGO 24.21 21 MGO 24.32 32 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 24.29 29 MGO 24.40 40 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 24.36 36 MGO 24.50 50
mit geradem Kabelausgang    MGV 24.325 25 x 3 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.21 21 MGV 24.32 32 
mit geradem Kabelausgang    MGV 24.232 32 x 2 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.29 29 MGV 24.40 40 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.229 29 x 2 MGV 24.240 40 x 2 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.36 36 MGV 24.50 50
Schutzdeckel mit Verschraubung für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 24

Tüllengehäuse Schutzdeckel

CGO/MGO und CGV/MGV  CGC

IP68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CD 64  -polig + m 72
CDD 108  -polig + m 81
CDS 42  -polig + m -
CDSH 42  -polig + m 89
CNE 24  -polig + m 113
CSE 24  -polig + m -
CSH 24  -polig + m 113
CSH S 24  -polig + m 125
CCE 24  -polig + m 133
CMSH 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 140
CMCE 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 141
CSS 24  -polig + m 151
CQE 46  -polig + m 171
CQEE 64  -polig + m 177
CX 4/8 und 6/6  -polig + m 204, 206
MIXO 6 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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32
35

ø 6,5

86 103

CGI 06 / CGI 06 B

CGI 10 / CGI 10B

CGI 16 / CGI 16B

CGI 24/ CGI 24B
193 58

29

Staub- und 
Transportschutzkappe
CGCP FX
(ab Seite 697)

CGI B

Gehäuse Größe “104.27“

CG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonettverschluss)

Anbaugehäuse   CGI 24 B

Anbaugehäuse

IP
68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Montageausschnitt Anbaugehäuse in mm

passende Einsätze:  Seite:

CD 64  -polig + m 72
CDD 108  -polig + m 81
CDS 42  -polig + m -
CDSH 42  -polig + m 89
CNE 24  -polig + m 113
CSE 24  -polig + m -
CSH 24  -polig + m 113
CSH S 24  -polig + m 125
CCE 24  -polig + m 133
CMSH 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 140
CMCE 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 141
CSS 24  -polig + m 151
CQE 46  -polig + m 171
CQEE 64  -polig + m 177
CX 4/8 und 6/6  -polig + m 204, 206
MIXO 6 Module 262 – 317

Beschreibung Artikel- 
 bezeichnung

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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193

31

58111

Pg
M

58193

Pg/M

Gehäuse Größe “104.27“

CG und MG Ausführung hohe Schutzart IP68 (Bajonettverschluss)
Tüllengehäuse Schutzdeckel

CGO/MGO B und CGV/MGV B CGC B

IP68

mit seitlichem Kabelausgang  CGO 24.21 B 21 MGO 24.32 B 32 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 24.29 B 29 MGO 24.40 B 40 
mit seitlichem Kabelausgang  CGO 24.36 B 36 MGO 24.50 B 50
mit geradem Kabelausgang    MGV 24.325 B 25 x 3 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.21 B 21 MGV 24.32 B 32 
mit geradem Kabelausgang    MGV 24.232 B 32 x 2 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.29 B 29 MGV 24.40 B 40 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.229 B 29 x 2 MGV 24.240 B 40 x 2 
mit geradem Kabelausgang  CGV 24.36 B 36 MGV 24.50 B 50
Schutzdeckel mit Bajonett für Anbau-/Sockelgehäuse     CGC 24 B

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Staub- und 
Transportschutzkappe 
CGCP MB
(ab Seite 697)

Beschreibung Artikel-   Ausgang Artikel-  Ausgang Artikel-
 bezeichnung  Pg bezeichnung M bezeichnung

passende Einsätze:  Seite:

CD 64  -polig + m 72
CDD 108  -polig + m 81
CDS 42  -polig + m -
CDSH 42  -polig + m 89
CNE 24  -polig + m 113
CSE 24  -polig + m -
CSH 24  -polig + m 113
CSH S 24  -polig + m 125
CCE 24  -polig + m 133
CMSH 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 140
CMCE 10 + 2 Hilfsk.  -polig + m 141
CSS 24  -polig + m 151
CQE 46  -polig + m 171
CQEE 64  -polig + m 177
CX 4/8 und 6/6  -polig + m 204, 206
MIXO 6 Module 262 – 317

Type 
4/4X/12

entsprechend IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC  6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69
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B

M6

A 12

5832

Größe “44.27”   CG 06 FL 
Größe “57.27”   CG 10 FL 
Größe “77.27”   CG 16 FL 
Größe “104.27”   CG 24 FL

Gegendruckflansche 
für Anbaugehäuse

IP
68

passende Anbaugehäuse: Seite:

Größe “44.27” 632 – 635
Größe “57.27” 636 – 639
Größe “77.27” 640 – 643
Größe “104.27” 644 – 647

Artikel A B
CG 06 FL 96 70
CG 10 FL 109 83
CG 16 FL 129 103
CG 24 FL 156 130

Gehäuse

CG..FL Gegendruckflansche Ausführung hohe Schutzart IP68

Die angegebenen Abmessungen in mm sind nicht verbindlich. Technische Änderungen bleiben vorbehalten.

Beschreibung Artikel- 
 bezeichnung

Type 
4/4X/12
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New special 
IP68 angled surface-mount
enclosure

Enclosures

IP68 ANGLED HOUSING FOR 2 INSERTS “21.21”
MGK 2AP25

Find more 
information on 
our products at 
www.ilme.com
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TECHNICAL FEATURES
MGK 2AP25

suitable to build up a 
connectorized split/

derivation (one line in, 
two connectors out)

The CGK-MGK series of size “21.21” connector enclosures 
with IP68 degree of protection (as well as IPX6 and IPX9, 
hence IP66/IP68/IP69) is enriched by this new special angled 
surface-mount enclosure, consisting of a flanged box with 
screw cover incorporating on one side the interface of two 
size “21.21” bulkhead-mounting IP68 housings (mateable 
to two “21.21” CGK-MGK hoods) so as to host 2 connector 
inserts size “21.21” and on the opposite side an M25 thread 
for an equally rated cable gland or conduit fitting.

IP66/IP68/IP69 degree of protection per IEC 60529.

Vibration and shock proof per EN/IEC 61373 (railway 
rolling stock) category 2 (bogie mounted).

Corrosion proof surface treatment and exposed parts
up to 500 h neutral salt spray chamber test according
ISO 9227.

Suitable to build up a connectorized split/derivation 
(one line in, two connectors out).

Suitable for wall mounting with M6 head Ø 12,5 mm max. 
screws (length depending on the specific application) not 
supplied (see intruction sheet at page 98).

Couples with corresponding connector inserts inside
CGK–MGK hoods.

RoHS: compliant without exemptions.

Watch
our technical
clip

XDGPDT21 121 090 113.indd   95XDGPDT21 121 090 113.indd   95 03/06/21   14:2403/06/21   14:24



dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice96

Enclosures size “21.21”

MGK 2AP25 for 2 inserts high protection IP68 version
angled bulkhead mounting housings
for 2 inserts

inserts  page:

CK 3 and 4 poles + m 58
CKS 3 and 4 poles + m -
CKSH 3 and 4 poles + m 63
CD 1) 8 poles 67
CQ4 2 poles + m 182
CQ4 H 2 poles + m 183
CQ4 3 poles + m 184
CQ 5 poles + m 186
CQ 7 poles + m 187
CQ 12 poles + m 189
CQ 21 poles 190

CJ KF (can be used only in I enclosures) 223
CJK 8FT 226
CJK 8IFT 226, 228
CUK 2FT  236
CUK 3FT  236
CLK 04 SC 239
CX 1/2 BD 243

 refer to CN.19 pages

MGK 2AP251)  To ensure IP68 degree of protection with CD 08 insert,
purchase the kit CKR 65 D. 
  In this case do not use the gasket and screw kit

supplied with the enclosure.

2)  CDF /M 07 series inserts (with pass-through protective
earth contact) are suitable only by separate earthing of
the housing through its internal PE terminal (CR MBT
kit separately available), see note 3) below.

3)  to be employed:
-  for equipotential bonding connection between cover

and housing PE terminals (2× required, see Instruction
Sheet page 99);

-   for PE connection of the housing (1× required) when
used with CDF/M 07 inserts, see note 2) above

CR MBT kit consists of:
-  Ø 4 mm eyelet crimp cable lug for 6 mm2 max. PE

wire, tin-plated brass;
-  M3,5x6 self-tapping screw w/ Ph 2 head, stainless

steel with Ø 4 mm washer.

with cable entry, bottom closed 2)  MGK 2AP25  25
internal PE terminal connection kit 3) CR MBT

CGKCP FX 
dust protection cover
(page 697 CN19 catalogue)

description part No. entry
M

panel cut-out for MGK 2AP25

29,6

M6

100,8

M

116,4

68,9

49,8

46,1

100,8

29,6

according to IEC/EN 60529
EENN  6600552299

IIEECC 6600552299

IP66IP66
IP68IP68
IP69IP69

cURus 
Type 4/4X/12 pending
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MGK 2AP25 - ANGLED BULKHEAD MOUNTING HOUSINGS FOR 2 INSERTS “21.21”
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dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice98

Enclosures size “21.21”

MGK 2AP25 for 2 inserts high protection IP68 version

dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice

MGK 2AP25 FOR 2 INSERTS

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1

2

Inserts may differ from those depicted

Ph1 or 0,8 x 5,5
0,5 Nm

A

B

Screws M6
Not supplied

Ø 12,5 mm
max.

Remove the gasket from
the male insert before use

XDGPDT21 121 090 113.indd   98XDGPDT21 121 090 113.indd   98 03/06/21   14:2403/06/21   14:24
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dimensions shown in mm are not binding and may be changed without notice

MGK 2AP25 FOR 2 INSERTS

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

3

Ph2
1,8 Nm

Ph2
1,8 Nm

1X

6 mm2 max.

SEPARATELY
AVAILABLE

CR MBT

Ph2
1,2 Nm

Use thread locker

m m

XDGPDT21 121 090 113.indd   99XDGPDT21 121 090 113.indd   99 03/06/21   14:2403/06/21   14:24
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15°

� 30’
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mm 50

mm 12



DIE SCHUTZARTEN
Gehäuse, Dichtungs- und Verriegelungsmechanismus des Steckverbinders schützen die Verbindung vor äußeren Einflüssen wie mechanischen 
Erschütterungen, Fremdkörpern, Feuchtigkeit, Staub, Wasser oder anderen Flüssigkeiten wie Reinigungs- und Kühlmitteln, Ölen usw. Die Schutzart 
des Gehäuses wird in den Normen IEC 60529 und DIN EN 60529, erläutert, die Gehäuse nach Fremdkörper- und Wasserschutz kategorisieren.
Die folgende Tabelle zeigt den Leitfaden für die Einstufung von IP (Ingress Protection)-Schutzarten.

ERSTE 
Kennziffer

Schutzart

FREMDKÖRPER
ZWEITE 
Kennziffer

Schutzart

WASSER

0
kein Schutz

0
kein Schutz

1
Geschützt gegen feste 
Fremdkörper mit einem 
Durchmesser ab 50 mm (z. B. 
Zugang mit der Hand) 1

Schutz gegen senkrecht 
fallendes Tropfwasser

2
Geschützt gegen feste 
Fremdkörper mit einem 
Durchmesser ab 12,5 mm (z. B. 
Zugang mit einem Finger) 2

Schutz gegen fallendes 
Tropfwasser, wenn das 
Gehäuse bis zu 15° geneigt ist

3
Geschützt gegen feste 
Fremdkörper mit einem 
Durchmesser ab 2,5 mm (z. 
B. Zugang mit Werkzeug oder 
Drähten)

3
Schutz gegen fallendes 
Sprühwasser bis 60°  
gegen die Senkrechte

4
Geschützt gegen feste 
Fremdkörper mit einem 
Durchmesser ab 1,0 mm (z. B. 
Zugang mit kleinem Werkzeug 
oder feinen Drähten)

4
Schutz gegen allseitiges 
Spritzwasser

5
Staubgeschützt (keine 
schädigende Ablagerung)

5
Schutz gegen Strahlwasser 
(Düse) aus beliebigem Winkel

6
Vollständig staubdicht

6
Schutz gegen starkes 
Strahlwasser (ähnl. 
Meereswellen)

7
Schutz gegen zeitweiliges 
Untertauchen in einer Tiefe bis 
zu max. 1 Meter für 30 min

8
Schutz gegen andauerndes 
Untertauchen in Dauer und 
Tiefe > Schutzart IPX7

9
Schutz gegen heißes 
Hochdruck-Strahlwasser aus 
allen Richtungen

Beschreibung gemäß IEC 60529

BEISPIEL

IP   6   5

Allgemeine Eigenschaften
GE

HÄ
US

E
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ÜBERGANG VON PG-GEWINDEN ZU METRISCHEN 
M-GEWINDEN
Zum Stichtag 31. Dezember 1999 wurde die deutsche Richtlinie DIN VDE 0619 (1987-09) und die hierin enthaltenen Normen  
– DIN 46319 (Norm zu metrischen Gewinden), DIN 46320 (T1 – T4) sowie DIN 46255 und DIN 46259 (Bestimmungen zu den sog.  
“Pg” = Panzerrohrgewinden) zurückgezogen und durch die neue Europäische Norm EN 50262 „Metrische Verschraubungen für  
Elektroanlagen“ abgelöst.

Diese Norm legt den Schnitt der metrischen Gewinde für Verschraubungen (Norm 60423) sowie die entsprechenden Vorschriften zur 
Betriebssicherheit und zum Unfallschutz fest, macht jedoch im Gegensatz zu den aufgehobenen DIN-Normen für Pg-Verschraubungen  
keine Vorgaben hinsichtlich z. B. der Größe der Schlüsselweite, der Abmessungsdiagonale oder der Abmessungen der Dichtungen.

Die Norm trat mit der Aufhebung der anders lautenden nationalen Normen am 1. April 2001 definitiv in Kraft. 

Sie gilt in allen Mitgliedsstaaten der CENELEC (Europäischer Ausschuss für Normierungen zu elektrischen Einrichtungen) und legt fest, dass 
das Angebot an mehrpoligen Steckverbindern für den industriellen Einsatz um neue Gehäuseversionen mit Kabelausgängen für metrische 
Gewinde erweitert werden muss.
HINWEIS – In 2016 löste die neue EN 62444:2013 „Kabelverschraubungen für elektrische Installationen“ den alten Standard ab. Enthalten sind nun metrische 
Gewindegrößen von M6 bis M110 (vorher bis M75).

Die Hersteller von Verschraubungen haben somit neben den Baureihen mit Pg-Gewinden, Ausführungen mit metrischen Gewinden auf den 
Markt gebracht, die die alten Pg-Verschraubungen schrittweise ersetzen sollen. Der in der Norm angegebene Übergangszeitraum sollte 
am 1. März 2001 enden. Damit sollte der Einsatz von Pg-Komponenten und somit Gehäusen mit Pg-Gewinden zu diesem Zeitpunkt bei 
allen neuen Anlagen eingestellt werden. Dennoch können Gehäuse mit Pg-Kabelausgang oder Verschraubungen mit Pg-Gewinden nach 
wie vor als Ersatzteile verwendet werden. Hinsichtlich der CE-Kennzeichnung dieser Komponenten ist die Tatsache ausreichend, dass sie 
der Niederspannungsrichtlinie entsprechen, jedoch setzt die Einhaltung der Sicherheitsanforderungen der EN 62444 eine anzunehmende 
Konformität voraus.

  Um die beiden Gehäusetypen anhand der Artikelnummern unterscheiden zu können, beginnen bei ILME die 
Codes der metrischen Versionen mit einem ”M” und die der Pg-Ausführungen mit einem ”C”. Die nachstehende 
Tabelle zeigt die von ILME angewendete Umschlüsselung der geläufigsten, metrischen- und Pg-Gewindegrößen:

Pg Metrisch
Pg 11 M20
Pg 13,5 M20
Pg 16 M20
Pg 21 M25
Pg 29 M32
Pg 36 M40
Pg 42 M50

∅ in mm  Metrisches Gewinde
Serie 20 25 32 40 50
AS M..P 6 – 12,5 10 – 18 14 – 24 15 – 24 23 – 30
AS M..E 8 – 12,5 13,5 – 18 17 – 24 — —
AG M..T 6 – 8 –10 11 – 14 – 17 19 – 21 –24 26 – 29 – 32 35 – 38 – 41
AG M..I 5 – 12,5 9 – 18 14 – 25 18 – 32 24 – 38,5
AG M..R 6 – 8 –10 11 – 14 – 17 19 – 21 – 24 — —

 (Weitere Informationen finden Sie in unserem Katalog für Kabelverschraubungen auf www.ilme.de)

GEHÄUSE
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